



## Руководитель территориального отдела СК принял участие в совещании по вопросам защиты прав и интересов несовершеннолетних



В соответствии с планом совместных мероприятий следственного управления СК России по Воронежской области и ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» (далее по тексту – Центр) по вопросам обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов несовершеннолетних в Воронежской области на этой неделе в администрации Семилукского муниципального района Воронежской области состоялось совещание, имеющее целью вовлечение педагогических работников образовательных организаций Семилукского муниципального района в мероприятия по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.

В мероприятии, организованном по инициативе руководителя Семилукского межрайонного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

следственного отдела регионального управления СК Гетманова Е.В. и заведующей отделом Центра Токаревой А.А., также приняли участие представители администрации, педагоги образовательных организаций района.

Предметом обсуждения являлись вопросы защиты прав и законных интересов несовершеннолетних обучающихся, профилактики жестокого обращения и способов преодоления проблем, возникающих у детей, пострадавших от жестокого обращения. Представитель СК отметил важность эффективного межведомственного взаимодействия в данной сфере в целях своевременного реагирования на выявленные факты совершения противоправных действий в отношении детей. По окончании совещания педагоги поблагодарили организаторов, отметив особую важность полученной информации.

27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/876194/item/1744954>